

巨星陨落 “两弹一星”元勋于敏逝世

—3版

把“以治病为中心”转变为“以人民健康为中心” 今年全省卫生健康工作重在“防”

—5版

全省住房城乡建设工作会议召开,将围绕十个方面建设宜居家园 今年建成保障性安居房15万套

—5版

在 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

脱贫攻坚 决胜吕梁

文水县培训基层农技人员为乡村振兴提供人才支撑

本报讯(记者 曹永亮)为实施乡村振兴战略提供人才支撑,加快农业农村现代化步伐,也为决胜全面建成小康社会提供强有力的科技支撑和人才保障,日前,文水县开办乡村振兴基层农技人员培训班。

据悉,本次培训的对象为县乡两级农技推广机构在编在职农技人员和当地种植、相关养殖户、龙头企业骨干,培训人数为200人。

根据文水县主导产业、特色产业发展等的需要,本次培训采取分专业、分批次进行。培训内容主要包括种养相关理论知识和生产技术、农业发展前景、职业道德等。培训采取理论教学与实地观摩相结合的方式,依据专业不同,分两批进行培训。本次培训聘请了省委党校、山西农大、省农科所等单位的多位专家和学者授课。

本次培训的目的在于通过培训切实提高农技人员的技术水平和业务能力、政治素质,促进农业行政部门与农业推广、科研、教学单位以及涉农企业加强有效衔接和配合,形成上下结合、左右联动的大联合、大协调新格局,逐步建立基层农技人员知识更新培训制度,大力提升基层农技人员的综合服务能力。

此次培训为全脱产培训。为了确保培训的严肃性、规范性,提高培训质量,营造良好的学习氛围和学习环境,对参训人员制定了严格的管理制度,并提出了较高的培训要求,比如参训人员不得无故旷课、实行封闭式管理、按规定签到、遵守课堂纪律。参训人员格外珍惜本次培训机会,不仅积极完成各项学习任务,还主动与专家学者交流,深入学习,变被动为主动。

学员们赴山西农大创业园观摩食用菌大棚



石楼县医疗集团举行“村医通”医保结算系统培训

本报讯(记者 木二东 通讯员 赵婷婷 李伟)为大力推进“村医通”信息化服务平台建设,着力打通城乡医保联网结算“最后一公里”,实现城乡居民就近就医看病就医,实时联网结算报销,让参保群众方便快捷地享受到医保待遇,近日,石楼县医疗集团

举行“村医通”医保结算系统培训。全县在岗村医参加了培训。

培训会上,软件工程师就手机如何下载“村医通”APP、“村医通”的操作方法及“村医通”操作过程中的注意事项等进行了详细的讲解,培训学员纷纷

拿出手机拍摄记录,生怕错过任何细节……

据悉,“村医通”是针对边远山区地势偏远、中心医疗服务延伸有限的现状专门研制出的专项软件。该软件直接由各村卫生室操作,随时随地为当地群

众开展疾病诊疗、医保报销等服务。“村医通”的应用有效地为山区群众看病就医节约了就诊时间,节省了不必要的经济支出,也大力促进了山区群众参加医疗保险的自觉性和积极性,全面推进了医疗保险全覆盖。

持续夺取“扫黑除恶”专项斗争新胜利